ŠVOČ KPŠP 2020
Katedra pedagogickej a školskej psychológie organizuje študentskú konferenciu ŠVOČ KPŠP 2020, na ktorej budú prezentované vedecké a odborné práce študentov z oblasti psychológie. Podujatie umožňuje výmenu teoretických a praktických poznatkov a prezentáciu aktuálnych výsledkov vedeckých a odborných prác študentov súvisiacich s odborným zameraním katedry.  Prispieva k skvalitňovaniu vedeckého a odborného potenciálu zúčastnených a výmene poznatkov mladých nádejných pracovníkov v oblasti pomáhajúcich profesií, ktorých spája záujem o psychológiu.
Súčasťou podpory vedeckého rastu našich mladých kolegov je aj možnosť publikovať v zborníku z tohto podujatia, ktorý bude vydaný v treťom štvrťroku roku 2020 podľa inštrukcií, ktoré každý prihlásený dostane na e-mailovú adresu uvedenú v prihláške. 
Zborník prác z minuloročnej konferencie ŠVOČ KPŠP 2019 je zverejnený na web sídle katedry: http://www.kpsp.pf.ukf.sk/prilohy/svoc_2019_zbornik_prispevkov.pdf

Prezentácie prihlásených prác sa budú konať 5.5.2020 so začiatkom o 9,00 v priestoroch Katedry pedagogickej a školskej psychológie PF UKF (Dražovská 4, budova PF UKF, 4.poschodie, miestnosť 407). 
Práca sa vopred neodovzdáva, hodnotí sa priamo prezentácia odbornou komisiou a auditóriom na základe stanovených kritérií. 

Požiadavky na prezentáciu 
Rozsah: maximálne 15 slajdov 
Téma: ľubovoľná z oblasti psychológie 
Termín odovzdávania prihlášky: do 30.04.2020 na sekretariát KPŠP ( Monika Rapsová, KPŠP PF UKF, Dražovská 4, 94974 Nitra) 

Vedeckí garanti konferencie: doc. PaedDr. Marcela Verešová, PhD., PhDr. Viktor Gatial, PhD.
Organizačný výbor konferencie: Mgr. Lucia Rapsová, PhD., Monika Rapsová
Odborná porota: doc. PaedDr. Marcela Verešová, PhD., PhDr. Viktor Gatial, PhD., PhDr. Eva Ballová Mikušková, PhD., PhDr. Robert Krause, PhD., Mgr. Andrea Juhásová, PhD., Mgr. Lucia Rapsová, PhD.
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